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Narrativa

                                  
                                  
  

                              Aos vinte e seis dias do mês de Abril de dois mil e vinte dois,  às 9.00h,
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária.  Sob a Presidência
do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a
presença dos seguintes vereadores: José Roberto Pereira Rocha, Altair Cacho Filho,
Antônio Cauby Leite Ferreira, Hans Muller Rios de Lima, César Nogueira, Andrea
Insfran, Jakeline Ayala, Eduardo Nardon e Rosineide Maciel, constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo em seguida pela
Secretária foi lida a Ata nº 2293/22, da reunião anterior, que colocada em discussão e
votação, foi aprovada por unanimidade.  Logo em seguida foram feitas as leituras das
proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver.
Hans Muller Rios de Lima: Indicações nºs. 008, solicitando a Sra. Prefeita a
recuperação das ruas pavimentadas de nossa cidade. 009/22, solicitando a Sra. Prefeita
a colocação de um bebedouro para o CEM. De autoria do Ver. Altair Cacho
Filho: Indicação nº 006, solicitando a Sra. Deputada Federal Tereza Cristina, emenda
no orçamento da União para a pavimentação asfáltica da Vila Carolina. 007, ao
Governador do Estado, solicitando recursos para a pavimentação asfáltica da Vila
Carolina. 008/22, ao Deputado Estadual Zé Teixeira, solicitando recursos para a
pavimentação asfáltica da Vila Carolina. De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicação
nº 015/22, solicitando ao Sr. Deputado Estadual Zé Teixeira a doação de materiais
esportivos para os jovens de nossa cidade. Requerimento nº 001/22, Moção de
Congratulações e Aplausos ao Dr. Mafucci Kadri. De autoria da Verª Andrea
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Insfran: Indicação nº 008/22, solicitando ao Sr. Deputado Estadual Zé Teixeira a
doação de materiais esportivos a Secretaria de Obras do nosso município.
Requerimento nº 005/22, ao Governador solicitando informações sobre as obras da
Escola Estadual Antônio Pinto Pereira. De autoria da Verª. Jakeline Ayala: Indicação
nº 004, a Sra. Prefeita, solicitando cópias de leis complementares nºs. 55/06, 63/08,
64/08, 68/09 e 80/10, bem como sejam colocadas no portal de transparência. 005/22,
solicitando a Agesul, a recuperação das estradas do Assentamento Tupãciretra. De
autoria do Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira: Moção de Congratulações e Aplausos a
equipe Gaino da copinha Infantil. Indicações nºs. 006, ao Deputado Dagoberto
Nogueira, solicitando recursos no valor de 100.000,00 (cem mil reais). 007, a Sra.
Prefeita solicitando a construção de uma Quadra Poliesportiva na Vila Santa Tereza.
Continuando o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições
apresentadas na sessão, que foram aprovadas por unanimidade. Dando continuidade a
Sra. Secretaria fez a leitura dos expedientes recebidos, constantes do seguinte: Projeto
de Lei nº 006/22, de autoria do Executivo, dispondo sobre o repasse de valor para o
Sindicato Rural de Jardim, em regime de urgência, com a dispensa dos pareceres das
comissões competentes. Colocado o projeto de lei em votação, foi aprovado por
unanimidade. Colocado em discussão e votação o Projeto de Lei nº 003/22, em
tramitação, que trata sobre a alienação dos excessos ao longo do município de
Jardim/MS.   Colocado os pareceres favoráveis das comissões competentes em
discussão e votação, foram aprovados por unanimidade. Colocado o projeto de lei em
votação final, foi aprovado por unanimidade. Colocado em discussão e votação o
Projeto de Lei nº 004/22, em tramitação, que define no âmbito do município o
pagamento das requisições de pequeno valor. Colocado os pareceres favoráveis das
comissões competentes em discussão e votação, foram aprovados por unanimidade.
Colocado o projeto de lei em votação final, foi aprovado por unanimidade. Colocado em
discussão e votação o Projeto de Lei nº 004/22, em tramitação, de autoria dos Senhores
Vereadores, que denomina ruas de loteamentos, com dispensa dos pareceres da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e Honrarias, por decurso de prazo.
Colocado o projeto de lei em votação final, foi aprovado por unanimidade. Colocado em
discussão e votação o Projeto de Lei nº 004/22, de au- toria do Poder Legislativo, que
versa sobre a declarar de utilidade pública a Associação e Centro Social dos Policiais
Militares e Bombeiros do MS, regional de Jardim/MS, com dispensa dos pareceres da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e Honrarias, por decurso de prazo.
Colocado o projeto de lei em votação final, foi aprovado por maioria, sendo contrário o
Ver. César Nogueira. Colocado em discussão e votação o Projeto de Lei nº 005/22, de
autoria do Poder Legislativo, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
Associação Clube do Laço de Jardim – CLJ e dá outras providências, com dispensa dos
pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e Honrarias, por
decurso de prazo. Colocado em discussão e votação, foi o projeto de lei aprovado por
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maioria. Pelo Ver. César Nogueira, foi pedido que constasse em Ata os votos
contrários, sendo eles dos Vereadores, César Nogueira, Hans Muller Rios de Lima,
Andrea Insfran e Jakeline Domingues Ayala. Em tempo, a Verª Andréa Insfrán
pediu que constasse em Ata que foi apresentado o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final, dentro do prazo estipulado, mesmo sem as
cópias da documentação pedida para a Associação acima descrita, bem como,
salientou que constasse na Ata ainda, que os dois projetos que são de declaração
de utilidade pública, são inconstitucionais pela falta de documentação pedida pelo
Presidente da Comissão e que além de não ser apresentado tais documentos, foi
votado sem o parecer apresentado, sob a alegação de decurso de prazo. Em
seguida entrou para primeira discussão e votação o Projeto de Lei complementar nº
003/22 de autoria do Executivo Municipal que altera o dispositivo da Lei Complementar
nº 070/2009, de 22.12.2009, que altera quantitativo de vagas dos cargos efetivos e dá
outras providências, tendo parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento.
Logo o Sr. Presidente colocou em votação da dispensa do parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final, por decurso de prazo. Logo passou-se a votação
sendo aprovado por maioria de votos, sendo que na ocasião o Ver. César Nogueira
pediu que constasse em ata o voto contrário dos seguintes vereadores: Hans Miller Rios
de Lima, Jakeline Domingues Ayala, Andréa Insfran e César Nogueira. Em seguida
entrou para primeira discussão e votação o Projeto de Lei complementar nº 006/22 de
autoria do Executivo, que altera dispositivo da Lei Complementar nº 051 de 06.10.2006,
consolida o quantitativo de vagas dos cargos efetivos, cria vagas e dá outras
providências, tendo parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento, sendo o
mesmo aprovado por maioria de votos, sendo contrário os vereadores: Hans Muller Rios
de Lima, Jakeline Domingues Ayala, Andréa Insfran e César Nogueira. Seguindo o Sr.
Presidente colocou em discussão e votação a dispensa do parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final, por decursos de prazo, que foi aprovado por
maioria, sendo contrário os Vereadores Hans Miller Rios de Lima, Jakeline Domingues
Ayala, Andréa Insfran e César Nogueira. A seguir o Sr. Presidente colocou em votação a
Primeira Votação do projeto de lei complementar nº 006/22, que foi aprovado por
maioria, sendo contrário os senhores vereadores, Hans Miller Rios de Lima, Jakeline
Domingues Ayala, Andréa Insfran e César Nogueira. Em tempo a Verª Andrea Insfran,
presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, pediu que constasse
em Ata que o parecer da Comissão, referente a matéria acima, foi entregue no tempo
estipulado. Logo fizeram uso da palavra os vereadores inscritos no livro próprio.
Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de
todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr.
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente
Ata, que vai assinada pelos presentes.
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                                                Sala das Sessões em 26 de Abril  de 2022.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice Presidente
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - MDB

 VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD

VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB

VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD
 
 

                          

Justificativa
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